

Предупреждение о риске

Торговые инструменты и услуги, предлагаемые компанией, могут приносить как прибыль, так и убытки, даже если они осуществляются в соответствии с предоставленными рекомендациями.

Использование кредитного плеча увеличивает торговые риски, поскольку убытки могут значительно превзойти первоначальные депозиты клиента. Компания может принудительно закрыть маржинальные требования, и если клиенты не в состоянии выполнить эти требования, любой оставшийся дефицит будет покрыт клиентом. Показатели могут демонстрировать существенные колебания, особенно в периоды повышенной волатильности или экономической неопределенности, что, следовательно, оказывает негативное влияние на позицию клиента.

Отказ от ответственности за риски, связанные с определенными продуктами или услугами, может не охватывать или не предоставлять полное описание всех связанных рисков. Настоятельно рекомендуется, чтобы лица консультировались с финансовыми консультантами перед заключением любых сделок или инвестиций.

Отсутствие конкретных рекомендаций:

Компания воздерживается от оценки инвестиционных возможностей, целей, финансовых ситуаций, требований и потребностей отдельных трейдеров в любой из своих публикаций. Следовательно, все статьи компании предназначены только для информационных или маркетинговых целей и не должны толковаться как:

- Финансовые, инвестиционные, хеджирующие, юридические, нормативные, налоговые, бухгалтерские и бизнес-консалтинговые услуги.
- Рекомендации или торговые идеи.
- Любая другая форма поощрения к инвестированию без права выбора.

Компания не несет ответственности за убытки, возникшие в результате инвестиций, основанных на предлагаемых рекомендациях.

Нет представления – нет гарантии:

Хотя компания стремится собирать аналитическую информацию из надежных источников, все публикации предоставляются без сертификатов или гарантий, явных или подразумеваемых. Компания не несет ответственности за неполные, неточные или неактуальные публикации и не будет нести ответственности перед подписчиками, клиентами, партнерами, поставщиками, контрагентами или другими получателями за:

- Точность рыночных котировок.
- Задержки, неточности, ошибки, перебои или упущения в предоставлении информации о рыночных ценах.
- Отсутствие предупреждений о закрытии торговых сессий.

Публикации компании не подлежат обновлениям после выпуска. Трейдерам следует сохранять бдительность, поскольку волатильность рынка может привести к быстрым изменениям после публикации, а компания не предоставляет никаких гарантий и не несет никакой ответственности за устаревшие публикации.

Если публикация устаревает, компания не обязана:

- Обновите публикацию.
- Сообщите трейдеру об изменениях.
- Предпринимать любые другие действия.

Кроме того, любая публикация отражает личные взгляды автора и не обязательно представляет мнение компании. Компания оставляет за собой право по своему усмотрению отозвать или изменить любую публикацию или предоставленную информацию в любое время без предварительного уведомления (до или после).

Риски, связанные с онлайн-торговлей:

Использование торговой платформы несет в себе высокую вероятность риска, поскольку выполнение системы может быть затруднено из-за сбоя оборудования, программного обеспечения и интернет-подключения. Поскольку компания не контролирует уровень сигнала, интернет-коммуникацию, конфигурацию оборудования или надежность подключения, она не может нести ответственность за сбой в коммуникации, искажения или задержки при торговле через интернет. Компания использует резервные системы и разработала план действий в чрезвычайных ситуациях, чтобы минимизировать вероятность сбоя системы и обеспечить торговлю с помощью мобильного телефона.

Использование веб-сайта:

Любое использование информации с веб-сайта компании регулируется «Условиями использования», которые могут периодически обновляться в разделе «Авторские права». Оба документа являются неотъемлемой частью отказа от ответственности. Компания не несет ответственности за ущерб, возникший в результате невозможности доступа клиента к веб-сайту компании. Это ограничение охватывает отказ от ответственности за ущерб

персональному компьютерному оборудованию и системам, вызванный вирусами и другими вредоносными программами.

Консультации на сайте компании не подразумевают никаких отношений с клиентом. Компания не обязана и не несет никакой ответственности перед любым физическим или юридическим лицом во время использования сайта компании.

Риски, связанные со сложными торговыми инструментами:

Ниже приведены характеристики некоторых сложных торговых инструментов и рынков, на которых они торгуются. Важно отметить, что торговля финансовыми инструментами всегда сопряжена с риском. Заниматься торговлей инструментами целесообразно только в том случае, если вы понимаете их природу и связанные с ними риски.

Торговля валютными парами (Форекс):

При торговле валютными парами инвестор покупает валюту по одной цене и продает ее по другой. Например, инвестор может продать британские фунты (GBP) против доллара США (USD), если ожидает роста USD по отношению к GBP.

Валюты торгуются с кредитным плечом, что позволяет инвесторам инвестировать больше, чем средства на их Личном счете, используя деньги компании. Торговля валютой может осуществляться через FX Spot, FX Forward или FX Options. FX Spot подразумевает обмен определенной суммы валюты между участниками рынка по согласованному обменному курсу в заранее определенную дату. Сделки FX Forward и FX Options инициируются в определенную дату по ценам, определенным в дату сделки. С FX Options клиент имеет право провести сделку в базовой валютной паре FX Spot по истечении срока, если цена более выгодна, чем обычно. Однако клиенты, занимающиеся торговлей опционами, обязаны завершить сделку с покупателем в день оплаты.

Рынок Форекс является одним из крупнейших финансовых рынков в мире, работающим круглосуточно без праздников и выходных. Однако его рыночная специализация заключается в относительно более низкой прибыльности по сравнению с другими торговыми возможностями. Прибыльность зависит от значительного объема сделок, осуществляемых с помощью кредитного плеча. В торговле валютными парами доход за вычетом расходов (комиссия и спред), понесенных одним участником рынка, всегда уравновешивается убытком другого игрока. Сделки с иностранной валютой всегда совершаются с компанией в качестве контрагента, при этом компания устанавливает ставки на основе информации от рыночных аналитиков. Важно

отметить, что прибыль или убыток компании не компенсируются напрямую убытком или прибылью клиента, поскольку компания стремится хеджировать свои риски с другими контрагентами.

Поскольку торговля иностранной валютой подразумевает маржу, даже небольшое движение рынка может существенно повлиять на инвестиции клиента. Хотя этот высокорисковый сценарий допускает потенциально высокую прибыль при относительно небольшом депозите, превышение общего риска по маржинальным сделкам сверх депозита создает риск потери суммы, превышающей сумму на Личном счете.

CFD (контракт на разницу):

Торговля опционами:

Торговля опционами сопряжена с высоким риском и может не подходить всем инвесторам. Перед началом торговли инвесторам необходимо оценить желаемый вариант и учесть все сопутствующие риски. Компания выступает в качестве контрагента по сделкам с опционами.

Опцион предоставляет право купить/продать указанный базовый актив по фиксированной цене, при этом исполнение происходит либо до, либо в указанную дату до истечения срока. Опцион колл — это финансовое соглашение между двумя сторонами, где одна из сторон является покупателем, а другая — продавцом. Наоборот, опцион пут предоставляет право продать.

Опционы, предоставляющие клиенту право покупать/продавать базовый актив, могут истечь, что приведет к потере первоначальных инвестиций. Для того чтобы компания оценила способность клиента нести убытки, требуются маржинальные платежи. Однако потенциальные убытки могут превзойти взимаемую маржу, что делает клиента ответственным за истощенный депозит.

Важно отметить, что по умолчанию клиентам доступны только опционы на покупку (пут и колл). Клиенты, заинтересованные в написании/продаже опционов на контракт (пут и колл), должны связаться со своим менеджером по работе с клиентами.

Варианты акций:

Опционный контракт представляет собой сделку, в которой одна сторона передает другой право на покупку финансового инструмента по фиксированной цене и в определенное время. Продавец опциона передает опционный контракт, а покупатель опциона обязуется заплатить продавцу за право покупки.

Окончательный расчет по опционам на акции включает в себя физическую поставку основных акций, сравнивая платеж со стоимостью фиксированного актива. Если клиент держит открытую позицию по опционам на акции, но не имеет средств для расчета по позиции, он не сможет выполнить свое обязательство.

Окончательные расчетные позиции по опционам на акции происходят, когда держатель длинной опционной позиции реализует свое право на покупку или продажу акций. По истечении срока все позиции опционов «в деньгах», удерживаемые клиентом, автоматически исполняются. Клиенты с короткими опционными позициями назначаются посредством случайного процесса распределения, напоминающего лотерею. Клиринговая выписка от брокера необходима для отражения истинного результата реализации опциона.

CFD — это соглашение между двумя сторонами, продавцом и покупателем, предполагающее передачу разницы между справедливой стоимостью актива на момент заключения договора (открытая позиция) и его стоимостью на момент заключения договора (закрытая позиция).

Инструмент прогнозирует увеличение или уменьшение стоимости конкретного актива после определенного периода. Правильные предположения приводят к прибыли от разницы цен (за вычетом затрат), в то время как неправильные предположения требуют выплаты разницы, включая затраты. Привязанная к базовому активу, стоимость CFD зависит от цены желаемого актива. Хотя большинство CFD торгуются с компанией как контрагентом, некоторые торгуются на регулируемом рынке. Цена CFD на отдельные акции отражает цену и ликвидность акций на рынке, где они торгуются. CFD с отслеживанием индекса являются внебиржевыми (ОТС) инструментами, цены на которые определяются компанией на основе цен базовых акций, фьючерсных рынков, ожидаемых дивидендов, процентных ставок и т. д.

Поскольку CFD предполагают маржинальную торговлю, клиенты могут занимать позиции, превышающие средства на их Личном счете. Однако даже небольшое отрицательное или положительное движение базового инструмента может существенно повлиять на инвестиции. Поэтому торговля CFD несет в себе относительно высокий уровень риска, что может привести к существенной прибыли при относительно небольшом депозите. Превышение общего риска по маржинальным сделкам сверх депозита создает риск потери суммы, превышающей сумму на Личном счете.

Фьючерсы:

Торговля фьючерсами подразумевает спекуляцию на будущем движении цены конкретного базового актива, будет ли он расти или падать. Фьючерсный

контракт обязывает клиента купить или продать базовый актив по определенной цене в заранее определенную дату. Базовым активом могут быть товары, сельскохозяйственная продукция или финансовые инструменты. Клиент должен урегулировать разницу в цене актива на основе рыночных цен.

Поскольку фьючерсы торгуются с маржой, клиенты могут занимать более крупные позиции, используя кредитное плечо компании, чем они могли бы с их личным депозитом. Однако относительно небольшое движение рынка может оказать значительное влияние на инвестиции клиента. Поэтому торговля фьючерсами подразумевает высокий уровень риска, предлагая потенциально высокую прибыль даже при относительно небольшом депозите. Если общий риск маржи клиента превышает его депозит, он рискует потерять больше, чем сумма на его Личном счете.